

## Μακρόν: «Λάθος» η απόφαση Τραμπ για το Ιράν

«Λάθος» χαρακτήρισε ο πρόεδρος της Γαλλίας, Εμανουέλ Μακρόν, την απόφαση του αμερικανού ομολόγου του, Ντόναλντ Τραμπ, να αποσυρθεί η χώρα του από τη συμφωνία για το πυρηνικό πρόγραμμα της Τεχεράνης.

«Λυπάμαι για την απόφαση του αμερικανού προέδρου, νομίζω ότι είναι λάθος, για αυτόν ακριβώς τον λόγο εμείς οι Ευρωπαίοι αποφασίσαμε να παραμείνουμε στη συμφωνία του 2015» είπε ο γάλλος ηγέτης σε συνέντευξη που παραχώρησε στο κρατικό τηλεοπτικό δίκτυο της Γερμανίας, με την ευκαιρία της επίσκεψής του στη χώρα, κι αποσπάσματα της οποίας δόθηκαν στη δημοσιότητα από το Ελιζέ.

«Μόλις τώρα είχα την ευκαιρία να το πω στον πρόεδρο (του Ιράν Χασάν) Ροχανί» πρόσθεσε ο επικεφαλής του γαλλικού κράτους. Στη συνέντευξή του στη γερμανική τηλεόραση, ο Εμανουέλ Μακρόν υπογράμμισε ότι



προτεραιότητά του είναι «το ιρανικό καθεστώς να μην επαναλάβει τις δραστηριότητές του», ενώ επισήμανε ότι νιώθει ενθαρρυσμένος από τις πρώτες αντιδράσεις της Τεχεράνης. «Τηρούν στάση αναμονής (...) δεν υπάρχει κλιμάκωση» τόνισε.

«Το σημαντικότερο είναι να διατηρηθεί η σταθερότητα στην Εγγύς και Μέση Ανατολή» σημείωσε ο Γάλλος πρόεδρος. Επιπλέον, απέρριψε τις επικρίσεις σχετικά με την αποτυχία της πρόσφατης επίσκεψής του στην

Ουάσιγκτον, όπου μάταια προσπάθησε να πείσει τον Ντόναλντ Τραμπ να μην αποχωρήσει από τη συμφωνία για το Ιράν. «Στην Ουάσιγκτον κατανόησα ότι ο πρόεδρος Τραμπ ήθελε να αποσυρθεί από τη συμφωνία, για αυτόν ακριβώς τον λόγο από την κοινή συνέντευξη τύπου πρότεινα να εργαστούμε σε ένα ευρύτερο πλαίσιο».

Όμως, όπως είπε ο Μακρόν, είναι απαραίτητο να «συμπληρώσουμε» την υπάρχουσα συμφωνία, «σχετικά με τα πυρηνικά μετά το 2025, το βαλλιστικό πρόγραμμα του Ιράν στην περιοχή και τις περιφερειακές δραστηριότητές του Ιράν, ιδίως στο Ιράκ, τη Συρία, την Υεμένη και τον Λίβανο».

«Η πρόταση που εγώ έκανα στον πρόεδρο Τραμπ, όταν ήμουν στην Ουάσιγκτον, ήταν μην σκίσετε όλη τη συμφωνία, ωστόσο εάν έχετε ανησυχίες για το Ιράν, ας ενισχύσουμε αυτό το σημείο» συμπλήρωσε ο ίδιος.

## Το Ισπανικό κράτος προσπαθεί να εμποδίσει την επανεκλογή Πουτζντεμόν στην Καταλονία

Η ισπανική κυβέρνηση παρενέβη για να εμποδίσει ενδεχόμενη επανεκλογή επικεφαλής της περιφερειακής καταλανικής κυβέρνησης του υποστηρικτή της ανεξαρτησίας και πρώην προέδρου της Καταλονίας Κάρλες Πουτζντεμόν, υποχρεώνοντας τους αυτονομιστές να παρουσιάσουν έναν νέο υποψήφιο, αν θέλουν να σχηματίσουν κυβέρνηση. Το ισπανικό υπουργικό συμβούλιο αποφάσισε να προσφύγει στο Συνταγματικό Δικαστήριο ζητώντας του να ακυρώσει νόμο που ψηφίσθηκε την περασμένη εβδομάδα στο καταλανικό κοινοβούλιο και θα επέτρεπε στον πρώην πρόεδρο, ο οποίος βρίσκεται αυτή τη στιγμή στη Γερμανία, να εκλεγεί εξ αποστάσεως, ανακοίνωσε ο ισπανός κυβερνητικός εκπρόσωπος Ινίγο Μέντεθ ντε Βίγο. «Καθένας υποψήφιος για την προεδρία της Ζενεραλιτάτ (της περιφερειακής κυβέρνησης) δεν μπορεί να εκλεγεί χωρίς να είναι παρών στο κοινοβούλιο της Καταλονίας», εξήγησε. Από τη στιγμή που το Συνταγματικό Δικαστήριο, το οποίο έχει ήδη απαγορεύσει μια εκλογή κατά την οποία απουσίαζε ο υποψήφιος, δεχθεί να εξετάσει την προσφυγή, η ισχύς του νόμου θα ανασταλεί, υπενθύμισε ο εκπρόσωπος. Οι καταλανοί βουλευτές πρέπει να επιλέξουν έναν ηγέτη και να σχηματίσουν κυβέρνηση μέχρι τις 22 Μαΐου, αν θέλουν να αποφύγουν τη διεξαγωγή νέων εκλογών.

## Ισχυρός σεισμός 6,2 βαθμών Ρίχτερ στην ορεινή μεθόριο Τατζικιστάν και Αφγανιστάν

Σεισμός μεγέθους 6,2 βαθμών έπληξε την Τετάρτη το Τατζικιστάν, την ορεινή περιοχή της μεθόριου κοντά στο Αφγανιστάν, ανακοίνωσε το Γεωφυσικό Ινστιτούτο των ΗΠΑ. Ο σεισμός έγινε αισθητός στην αφγανική πρωτεύουσα Καμπούλ αλλά δεν υπάρχουν προς το παρόν πληροφορίες

για θύματα ή ζημιές. Ο σεισμός είχε εστιακό βάθος 96 χλμ. και σημειώθηκε νότια της επαρχιακής πρωτεύουσας Χορούγκ. Ο σεισμός έγινε επίσης αισθητός στην πρωτεύουσα του Πακιστάν, Ισλαμαμπάντ, και στη βορειοδυτική πόλη Πεσαβάρ, σύμφωνα με πακιστανικά ΜΜΕ.



## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

### Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville  
 Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
 Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
 Mobile: 0427 316 888  
 Telephone: 02 95466100  
 Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

### "ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς η κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138